



## **В Новгородской области задержан мужчина, подозреваемый в убийстве своей сестры и её сына**



11 мая в правоохранительные органы Новгородской области поступило сообщение о возгорании автомобиля в деревне Деревцово Боровичского района Новгородской области. После тушения пожара в доме, находящемся рядом с горящей машиной, обнаружены тела двух человек с признаками насильственной смерти.

По данному факту следователем Боровичского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

В ходе работы следователей Следственного комитета и оперативных сотрудников полиции убийство раскрыто и установлено лицо, совершившее особо тяжкое преступление. Им оказался родственник семьи погибших, мужчина, 1953 года рождения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

По версии следствия, подозреваемый пришел в дом к своей сестре, 1949 года рождения, и племяннику, 1972 года рождения, где в ходе конфликта нанес множественные удары ножом по различным частям тела потерпевшим.

От полученных ножевых ранений потерпевшие скончались на месте. Выйдя на улицу, злоумышленник облил бензином и поджог автомобиль потерпевшего. После чего скрылся с места совершения преступлений.

В настоящее время он задержан. Решается вопрос об избрании меры пресечения. По уголовному делу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления. Расследование продолжается.

12 Мая 2022

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1686002>